



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Diretoria de Extensão

RETIFICAÇÃO Nº 02

RESULTADO DO EDITAL Nº 55, DE 22 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, torna pública a **Retificação nº 02, referente aos resultados parcial e final do Edital nº 55/2018.**

Nas datas de emissão dos documentos “RESULTADO PARCIAL” e “RESULTADO FINAL”, publicados em 29/10/2018,

ONDE SE LÊ:

“Porto Alegre, 29 de setembro de 2018”.

LEIA-SE:

“Porto Alegre, 29 de outubro de 2018”.

Porto Alegre, 01 de novembro de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS
Portaria nº 316/2016